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Rreth UMT 

 

Universiteti Metropolitan Tirana është universitet i çertifikuar nga MAS i përbërë nga tre fakultete: 

Fakulteti i Inxhinierisë dhe Arkitekturës, Fakulteti i Ekonomisë dhe Fakulteti i Shkencave 

Kompjuterike dhe IT.  

I klasifikuar si një nga universitetet më të mirë në Shqipëri, një rëndësi e veçantë i është dhënë 

kohët e fundit krijimit të një ekosistemi ndërmarrjesh, inovacionit pedagogjik si dhe strukturimit të 

aktiviteteve shkencore rreth shkollave të doktoraturës në bashkëpunim me institucione dhe 

kolegë nga Evropa dhe SHBA.  

 

Detyrat dhe Përgjegjësitë: 
 

  Mbajtja e Ligjëratave dhe Udhëheqja e Seminareve: Të zhvillojë dhe të ofrojë ligjërata për 

studentët në kurse të ndryshme të Dizajnit Grafik, përfshirë dizajnin dixhital, dizajnin për media të 
shtypura dhe dizajnin e ndërfaqes së përdoruesit. 

  Mentorimi i Studentëve: Të mbështesë studentët në zhvillimin e projekteve praktike dhe 

portofolave personalë për ndërtimin e aftësive të tyre profesionale. 
 

 

Kualifikimet dhe Kërkesat: 

  Diploma Master ose më e lartë në Dizajn Grafik, Arte të Bukura, ose një fushë të ngjashme 

(kandidatë me doktoraturë kanë përparësi). 

  Përvojë e mëparshme në mësimdhënie në nivel universitar ose përvojë profesionale e 

dëshmuar në dizajn grafik dhe aplikimet e tij praktike. 

  Aftësi të avancuara në softuerët e dizajnit (Adobe Photoshop, Illustrator, InDesign, dhe 

mjete të tjera të lidhura me industrinë). 

  Portofol profesional i mirëstrukturuar që reflekton ekselencë në dizajn dhe inovacion. 
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  Aftësi të shkëlqyera komunikuese dhe gatishmëri për të punuar në një ekip akademik dhe 

për të udhëhequr studentët drejt zhvillimit profesional. 

 

 

 

Aplikimi 
 

Kandidatët duhet të dërgojnë në format elektronik dokumentacionin e mëposhtëm: 

 

- CV (Curriculum Vitae) 

- Portofol të punimeve 

Aplikimet duhet të dorëzohen me e-mail në humanresources@umt.edu.al 
 

Pas selektimit do të kontaktohen vetëm kandidatët e përzgjedhur. 
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